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Technische Daten:

Femrohr;

Horizontalkrels;

Teifung:

Vergréllerung
Objektiviifoung
Lénge

Kirzesta Zehweite Bild
mittierer km-Fehler

Instrurmendt
Behfter

Instrument
Behdilter

Funktionsberelch
Einsplelgenauigkedt

8 m
+- 1,0 mm

400 gon
1g0on

2001 30x130mm
260160170 mm

25 ig
10%g

+- 15
+- 3

1 Senidot mit Schnur, 1 Justierstift,
1 Regenhaube, 1 Gebrauchsanleitung.
Arbeits-Temperaturbeneich; - 30° bis +50°

1 Grundplatte
2 FuBstellschraube
3 Horizontalkreis

4 Objektiv

5 Grobwiser

B Fokusslerschraube

7 Seitenfeintrieb

8 Oladar

8 Kompensator-Frifknopf
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Optische Entferungsmessung

Mittets der Reichenbach'schan Distanzstriche im Fadenkrauz

eignet sich das S - Syt - Level' 32 auch fir optische
Entfernungsmessungen.

Die Multiplikationskonstante = 100,
dle Additionskonstante =0,

Die Differenz des zwischen den zwei kurzen Distanzstrichen
liegenden Teilsticks der Nivellierlatte sind Zentimeter. Sie

entspricht aiso der Entfemung zwischen den Nivellier und der
Nivellierlatte in Meter.

Beispiel: Ablesung oberer Distanzstrich=1 .56 m
Ablesung unterer Distanzstrich=1,18m

Differenz =0,38m
Entfernung somit 0,38 m x 100 = 38,00m

Winkelmessung

Dat Soocss - Syt - L2ved 32 it mit einem 400gon
Horizontalkreis ausger(istet und es k&nnen damit
Winkel gemessen werden. Die Anzeige arfoigt In 1gon
Schritten. Der Horizontalkreis ist mit geringem
Kraftaufwand drehbar, es kann so ginem angezieltemn
Punkt z. b. eine {(Null) 0-Richtung gegeben werden
und dazu rechtwinkeliy ein weiterer Punkt duch
drehen des Niveliers mit darauffolgendem
Feinsinstellen GOber den Seitenfeintriecb bestimmt
werden. (100gon = 90° = rechier Winkel) . Die
Ablesung erfolgt am Indexstrich des Nivelliers.
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Justierung der Ziellinie (otissung)

a} Das Nivellierinstrument unter Beniitrung des eingebauten
Distanzmessers (nach Reichenbach) in der Mitte zwischen

Entfemen Sie den
Abdeckring yom
Ckular {A).

zwel 40-80 m entfernten Nivellieriatten (A+B) aufstellen und Mit dem im In-
Doseniibelle einjustieren. Von Latte A den Punkt t1 ablesen, strumentenbehalter
danach von Latte B den Punkt Z1 ablesan. bafindlichen
Justierstift wird Ober
b) Anschlielend wird aus den Ablesungen t1+Z1 der die Justierschravbe
Hohenunterschied rwischen den beiden  Austei- (B) das Fadenkreuz
lungspunkten der Latten ermitielt

auf die Sollablesung

2 eingestellt.
c) Nun wird das Nivellierinstrument ca. 2 m von der Latle B

aufgestelt und die Dosenlibelle justiert. Danach werden von

Es wird empfohlen, zur Kontrolle und Beseitigung eines
den jewelligen Latten A+B die Punkte t2 und Z2 abgelesen.

evantuellen Fehlers dieses Verfahren noch einmal zu

Ist das Ergebnis 2-41= Z2-Z1' so ist eine Justierung nicht wiederholen.
notig. Ist das Ergebnis nicht gleich, 30 muf eine Berichtigung
am Instnument vorgenomimen werden,

Achtung

Das Seiis~SYple-Zeved 32 ist ein Prazisionsinstrument
Deshalb sind Schlige und Vibrationen zu vermeiden.

Transportieren Sie das Gerat und das Zubehdr im
Behalter,

Obwoht das S-S le-Yovel’ 32 wasser-

und staubgeschitzt ist, sollte es nicht (ber langere Zeit
irn Regen stehen.







